文匯要聞 2025年10月25日(星期六) 香港文匯報

# 4人率先競逐連任選委界 冀與群賢為港獻力

#### 吳傑莊管浩鳴梁美芬林振昇遞交提名 同盼更多有能之士參選



香港文匯報記者涂穴

第八屆立法會選舉提名首天,選舉 委員會界別共接獲4份提名表格,4 名參選人吳傑莊、管浩鳴、梁美芬、 林振昇全部競逐連仟。他們昨日見傳 媒時分享自己的優勢和參選政綱,認 為自己可以利用自己的專業背景和多

年的社會服務經驗繼續為立法會工作作出貢獻。面對競 爭,他們表示歡迎,並相信自己的競爭對手都有服務社會 的心,又希望更多有識之士、有心之人參與選舉。

港基本法委員會原副主任譚惠珠等人到場支

、區議員及立法會議員積累下來的豐富經

持。梁美芬表示,自己作為有三屆直選經驗、一屆 選委會界別議員經驗的立法會議員,經歷過由亂到

治、由治及興的轉變,希望發揮多年來教授憲法、

基本法的經驗,以及作為內地與香港法律執業者

驗,從國際、國家及香港三個層面建言獻策,繼續 擔當「一國兩制」的守護者、促進者及落實者,為

梁美芬同場公布其10項政綱,包括向國際社會説

好「一國兩制」故事,助力國家及香港開拓更大國 際舞台;共享香港法治品牌,助力粵港澳大灣區建

設成為世界一流灣區;助力北都區發展在立法工作

聚焦北都發展提速提效

才,相信可以助力香港經濟發展,關注創新科技、

若成功當選,他表示其首要目標是繼續參與北部

都會區的發展工作,充分利用其空間,吸引大型及

創新產業進駐,「我希望通過渠道將行業龍頭企業

引入香港,促其盡快落地,創造更多就業機會與人

為更好傾聽民意,他計劃設立地區辦事處,廣泛

收集市民意見並反映給特區政府,又希望運用好自

己全國政協委員的身份,積極把香港市民的聲音傳

遞至中央,並將中央的重要政策信息傳達至香港,

被問及會否擔心選委界競爭激烈,吳傑莊表示,

希望更多有心有力、有志服務香港的朋友一同參

吳傑莊介紹,其競選口號是「突破 創新 團結

,表示自己是跨專業、跨行業、跨地域的人

國家、為香港繼續作出貢獻。

上拆牆鬆綁,提速提效等

金融、文化和體育界別發展。

才培養平台,帶動本地經濟發展。」

做好「上傳下達」的橋樑角色。

●香港文匯報記者 洪澤楷、康敬





各地方選區接獲的提名 24 日接獲 參選人 地方選區 提名表格數 2 吳秋北、李清霞 香港島東 香港島西 1 陳學鋒 九龍東 1 鄧家彪 1 梁文廣 九龍西 九龍中 3 楊永杰、丘燿誠、楊諾軒 新界東南 2 方國珊、葉傲冬 新界西北 1 陸頌雄 新界西南 3 陳穎欣、郭芙蓉、盧婉婷 1 陳克勤 新界東北 總數:15

各功能界別接獲的提名		
功能界別	24日接獲 提名表格數	参選人
法律界	1	李頴彰
勞工界	1	蘇栢燦
金融服務界	1	李惟宏
批發及零售界	1	邵家輝
總數: 4		

選舉委員會界別24日接獲的提名表格為四份

**參選人分別是:**吳傑莊、管浩鳴、梁美芬、林振昇 整理:香港文匯報記者 鄭治祖 資料來源:選舉網站

香港文匯報記者郭木又 攝



美芬昨日遞交提名表格,全國人大常委會香

與,他歡迎競爭。

#### 融合灣區發展安老醫療

管浩鳴表示,今次參選將以「愛心共建、惠澤民 生」為理念,他表示自己較關注香港長遠財政「量 入為出」議題,以及人口老齡化問題,「第一是香 港長遠財政上,如何量入為出、健康;第二我們面 對老齡人口,有很多工作要做的,如粵港澳大灣區 內地城市安老繼續加強;醫療方面改革我都關心 主要是涉及民生的事情。」

面對選委會界別的競爭,管浩鳴表示,大家共同 努力,相信每個參選人都有服務香港的理念。他在 社交平台宣布參選時指,希望與大家攜手同心,以 溫暖關懷共建美好家園,以務實政策改善市民生 活。

#### 改善基層工友待遇與職安

林振昇亦報名參選競逐連任,多位勞聯代表到場 支持。他表示,至今取得10名選委提名,會繼續向 不同界別的選委宣傳政綱,一旦當選將致力深化香 港和大灣區內地城市的關係,推動灣區標準、人才

他以「升級香港——多元興業 提質增收」為核心 政綱,希望從加強香港對標國家發展,深化區域合 作;加快推進北部都會區建設;發掘香港產業潛 能;協助本地勞工升級轉型四個維度推進工作,希 望用過去服務社會的經驗和政綱理念爭取市民支

在勞工升級轉型方面,林振昇提出,要加強再培 訓服務,並繼續推動措施改善基層工友待遇,善用 科技為工友創建一個安全、健康的工作環境、讓基 層工友都能分享經濟成果,真正做到發展經濟、改 善民生。

### 民記26精鋭誓師 矢志為民實幹興港



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民建聯在第八屆 立法曾選舉共派出26人參選。昨日,民建聯一眾參 選人聯同監委會主席盧文端、會務顧問譚耀宗、葉 國謙、彭長緯、簡志豪及一眾助選團及義工逾200 人在沙田舉行集氣大會,互相加油打氣,並向市民 承諾會與社會各界攜手「齊建好家園」。

民建聯主席陳克勤在集氣大會上發言時表示,身 為民建聯主席,他昨日早上率先報名參選,就是希 望以身作則,帶領民建聯打好選戰。他表示,民建 聯今次派出的26名參選人,均在地區服務多年,有 經驗、有實績。他對每一位參選人都充滿信心。他 要求所有參選人必須爭取市民的認同,一步一腳 印,用汗水灌溉社區,「齊建好家園」。

陳克勤強調,現在議會已沒有政治內耗,需要的 是實實在在搞好香港經濟、民生、一班做實事的立 法會議員。民建聯成立33年以來,一直以真誠服務 香港,以他角逐連任的新界東北選區為例,26個地 區辦事處於過去4年,共處理約2.8萬個市民個案, 這就是民建聯在地區做實事、幫市民、搞建設的最

## 推動多元經濟 保障民生就業

他強調,立法會現在「不是需要吵吵鬧鬧的人, 而是需要一班真正做事的人。」若民建聯各參選人 能夠進入議會,會推動香港創造多元經濟,搞好經 濟與民生,令每個市民「都有嘢做」,人人都有好

盧文端表示,民建聯今次派出的26位參選人都是 精英,每一位都是才德兼備,真誠為香港市民服

民建聯今次選舉口號為「齊建好家園」。民建聯會 務顧問譚耀宗説,「香港是我們的家,我們愛國家、 愛香港,所以我們需要同心協力『齊建好家園』。」 他表示,民建聯1992年成立至今,積極參與各類選 舉超過四十場,爭取議席是希望更好地服務市民。 他要求各位參選人在未來四十多日競選期做好宣傳 政綱工作,爭取更多市民認同和投票支持。

其後,盧文端、譚耀宗、葉國謙、彭長緯、簡志 豪共同向民建聯參選人授旗,預祝「旗開得勝」、 取得佳績,並再次呼籲選民在12月7日踴躍投票。

# 官員籲選民了解政綱踴躍投票

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今年12月7日是 2025年立法會換屆選舉投票日,香港特區政府多個 政策局和官員昨日透過社交平台鼓勵大家關注與選 舉相關的資訊,特別是多留意候選人的政綱和理 念,呼籲市民踴躍投票。多個紀律部隊工會亦發表 聲明或致函會員呼籲12月7日選舉當日投票。

公務員事務局局長楊何蓓茵表示,在提名期的首 日,她已在日曆上以印有「提名期」及「投票日」 字眼的印章,把有關重要日子記下來。她鼓勵大家 關注與選舉相關的資訊,特別是多留意候選人的政 綱和理念,「這有助選出心儀的候選人代表您,為 香港的發展和民生福祉作出貢獻。」

環境及生態局昨日在社交平台發帖表示,第八屆 立法會選舉是特區完善選舉制度後的第二次立法會 換屆選舉,對加快香港發展經濟和改善民生至關重 要,呼籲大家履行公民責任,「同為共同家園投下 你手中重要關鍵的一票,選出代表你的立法會議

運輸及物流局昨日在社交平台發帖呼籲社會各 界,特別是航運交通界的持份者,踴躍參與立法會 選舉,為香港發展建言獻策,行政立法同心,共創 香港未來。

紀律部隊評議會(職方)昨日發表聲明,指2025 年立法會換屆選舉是香港加快由治及興進程的重要 一步,關係到凝心聚力拚經濟、謀發展、惠民生的 向前步伐, 意義重大。各紀律部隊是特區政府治理 體系中的重要部分,應以身作則行使公民責任投 票,在社會上起帶頭作用,選賢舉能,共創未來。

香港海關7個工協會發表聲明,立法會選舉直接 關係到「一國兩制」行穩致遠和特區良政善治、長 治久安,意義重大,呼籲所有會員及其家屬於12月 7日踴躍投票,選出具能力、有承擔、愛國愛港的 新一屆立法會議員,攜手建設更繁榮、更美好的香 港。

消防處5個工協會發聲明,今次選舉是完善選舉 制度後,「愛國者治港」原則全面落實,立法會 的代表性、均衡參與性和公平競爭性進一步體 現。消防處各工協會定必堅定不移,竭盡全力支 持即將舉行的立法會選舉,呼籲所有已登記為選 民的會員、同事及家屬積極投票,選出有能力、 有擔當、有熱誠的賢能人士,為香港未來發展共 同努力。

懲教署4個協會/工會呼籲,各會員及早安排投票 當日的行程,並要積極鼓勵家人和朋友一同盡公民 責任,善用手上選票,選出愛國愛港、具才能、有 志服務社區並支持懲教工作的候選人,貫徹愛國者 治港,共同建立一個和諧穩定的社會。

入境處4個工協會聯合呼籲,已登記為選民的同 事,齊心履行公民責任,身體力行支持完善選舉制 度,於投票日投下神聖的一票,並鼓勵身邊合資格 的親友共同參與,齊心為香港繁榮穩定貢獻力量。

政府飛行服務隊4個工協會發聲明,誠摯呼籲各 位會員能攜手履行公民責任,主動了解候選人的政 綱與能力,在選舉當天前往投票站投票;更請大家 把這份重要性傳遞給家人及朋友,帶動身邊的合資 格選民一起參與。

# 功能界別4人報名 冀循專業拓港發展空間

香港文匯報訊(記者 康敬)法律界、勞工界、 金融服務界和批發及零售界昨日分別有一人報名參 選。一眾參選人表示,希望用積累多年的專業技 能,為業界發展、香港發展帶來創新理念,創造更 大發展空間。

邵家輝昨日報名參選競逐連任。他表示,自己已 連任了兩屆立法會議員,希望繼續與業界同心,振 興香港的零售業,用創新科技帶領業界走上新台 階,繼續以不同的盛事等吸引遊客來港。

他還表示,會與業界一起想更多方法,運用香港 「背靠祖國」的優勢,善用內地供應鏈,打造香港 品牌,並將香港品牌帶出世界。他亦會監察政府, 期望更方便營商。

被問及如何看待競爭,邵家輝説,在新選制下, 所有愛國愛港、有心有力且符合報名條件的人都可 以參選,今次是很公平的競選,相信下屆議會有很 多不同精英。

李惟宏昨日報名競逐連任金融服務界議員,希望 以積極務實的態度繼續服務香港。過去4年,他相 信業界都看到多方面的政策措施推動市場多樣化發 展,以往香港在IPO(首次公開發行)、傳統證券 服務等方面優勢顯著,近些年很多大宗商品,如黃 金市場,以及數字資產的發展氣氛良好,未來也希 望推動整體金融服務市場有更大發展空間。

他對自己是次競逐連任有信心,並表示報名後會 繼續與團隊廣泛深入調研,與業界緊密聯繫溝通。

參選法律界的李頴彰昨日報名。身為首度參選立 法會選舉的素人,她介紹自己在香港土生土長,並 在香港接受法律訓練,從事法律工作已逾20年,來 自中小企律師事務所,曾兩次參選區議會,具地區 服務經驗,今次參選立法會亦獲得地區領袖信任和

她説,多年法律工作令她體會到,法律不單是一 個專業,還是維護社會和諧公平秩序的根基,她相 信法律界的角色不僅是維護專業標準,更加要成為 社會穩定和發展的動力,若能當選,她將推動法律 業界開源、節流和發展。

參選勞工界的蘇栢燦昨日透過社交平台表示: 「三十三年工會路,由1992年擔任工會義務工作, 到全職投身工會事務,以及今屆擔任葵青區的區議 員,我一步一腳印,與工友同行至今。這段歷程 中,協助過無數工友到勞工處、審裁處、法庭處理 大大小小的勞資糾紛,也參與過多宗大型勞工權益 爭取,每一幕勞工故事,都讓我更堅信:工友的勞 動價值,必須有人去保障、去實踐。」他希望從政 策倡議開始參與,透過立法與監督,實實在在為工 友發聲,讓每一位勞動者的付出,得到應有的尊重

■ ■ ②歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com